

**Стабильность.
Уверенность.
Будущее**





Мнение

Почему КГУ

«Бороться и искать, найти и не сдаваться», — так завещал Вениамин Каверин. Когда-то и я стояла перед самым серьезным выбором в одиннадцатом классе. Столько эмоций и мыслей переживаешь в этот нелегкий период. Много факторов повлияло на мое решение учиться в КГУ. Но, главное, за все пять лет, я не жалела о принятом решении ни на минуту. Университет научил меня, что все зависит только от тебя самого, мечты сбываются не по воле Газпрома, а только, если ты в них веришь и каждый день идешь к своей мечте. Специально для вас, выпускники, мы спросили у студентов КГУ, почему они выбрали этот вуз.

Елена Косовских, ТФ, 4 курс:

— На мой взгляд, КГУ является единственным вузом в Кургане, который позволяет получить качественное образование. Отличное денежное поощрение за отличную учебу, по сравнению с вузами в других городах, добавок поощрения за спортивные достижения и возможность участвовать в различных интересных научных конференциях. Наш технологический факультет позволяет получить высшее образование по современным, востребованным на рынке труда специальностям. Найдите в этом что-то свое — и без работы вы точно не останетесь.

Анастасия Исайкина, ЭФ, 4 курс:

— Почему стоит выбрать именно нас, экономический факультет? Сильная сторона факультета — это, конечно, преподаватели и широкий спектр получаемых знаний. Изучаемые предметы дают возможность выпускникам работать в различных сферах: от менеджера на предприятии до госслужащего. Выпускники нашего факультета в силах самостоятельно написать бизнес-план, создать собственное предприятие без помощи юриста и вести маркетинговую политику и бухгалтерию. Кроме того, в свободное от учебы время студенты могут развивать и свои творческие способности, принимая участие в студенческой жизни.

Екатерина Гапченко, ПФ, 3 курс:

— Я поступила в КГУ на специальность «ОРМ». У нас очень интересно, потому что есть простор для творчества и люди, которые с радостью поддержат твои инициативы. Многие мероприятия стали для нас уже традиционными, и вся кафедра принимает в них участие (корпоративы, выездные сборы). Каждый студент может предложить и провести что-то свое для всей кафедры и быть уверенным, что на его приглашение откликнутся и помогут с организацией.

Учиться по-новому — учиться отлично

Остались считанные месяцы до окончания школы и сдачи Единого государственного экзамена. Начнется волнительная пора, куда поступить, какую специальность выбрать...

Учеба в университете отличается от учебы в школе. В школе учебный год делится на четверти, а в университете на семестры, которых всего два. После каждого из них наступает сессия, когда студенты сдают экзамены.

Уже второй год мы учимся по-новому. Преподаватели ставят нам не оценки, а баллы, которые студенты получают за посещение занятий и работу на семинарах, за контрольные и практические работы. Поэтому прогуливать занятия не выгодно, пропустишь — потеряешь баллы и возможность получить «автомат» на зачетах и экзаменах. Обучение вместо пяти лет рассчитано на четыре года. После окончания университета выпускнику присваивается степень бакалавра. Диплом бакалавра дает право поступить в магистратуру, проучиться еще два года и получить степень магистра. В Курганском государственном университете открыта магистратура по двадцати одной специальности.

В НАУКУ С ПЕРВОГО КУРСА

Не забывайте, что университет — это наука, заниматься которой студенты КГУ начинают с первого

курса. Многие получают за свою научную работу весомую надбавку к стипендии. Возможности для занятия наукой в КГУ есть.

На каждом факультете есть свои дискуссионные клубы, проводятся круглые столы по актуальным вопросам, волнующим молодежь. Студенты участвуют не только в научно-практических конференциях в своем вузе, но и ездят на научные форумы в другие города. Например, студенты исторического факультета за последние годы участвовали в работе 12 международных, 31 всероссийской, 59 межрегиональных, региональных и внутривузовских конференций. Каждый год студентов-историков можно встретить в Москве, Санкт-Петербурге, Екатеринбурге, Тюмени, Челябинске. Студенты специальности «Организация работы с молодежью» педагогического факультета не пропустили еще ни одного Всероссийского фестиваля студентов и всегда возвращаются с наградами. Ежегодно студенты-юристы встречаются со своими коллегами на молодежном юридическом форуме Общероссийской общественной организации «Ассоциация юристов России» в Санкт-Петербурге, на Международной научно-практической конференции «Современные проблемы юридической науки» в Челябинске. Два года подряд команда студентов юридического факультета занимала II место во Всероссийской сту-

денческой олимпиаде по специальности «Социальная работа» и была награждена девятью дипломами Министерства образования и науки РФ. А студенты экономического факультета — участники и призеры Международной студенческой олимпиады «Предпринимательство и менеджмент» в городе Санкт-Петербурге и Международной научно-практической конференции Российской таможенной академии. Наград множество, все это говорит о достойных знаниях студентов. Такие знания дают наши преподаватели — профессора, доценты, доктора и кандидаты наук.



С наукой заодно.

Если ты хочешь быть квалифицированным специалистом, поступай к нам! наших выпускников можно встретить везде: от севера до юга и за рубежом.

Екатерина Панфилова.



Апробация новой методики усвоения знаний — во сне. Проверка эксперимента пройдет на сессии.

Бедный студент: миф или реальность?

Вся правда о стипендии

В университете учиться куда лучше, чем в школе. Например, ты больше не будешь зубрить предметы, к которым у тебя нет ни малейшей склонности, здесь всё то, что ты выбрал сам, поступая на тот или иной факультет. Среди прочих приятных вещей студенчества находится и стипендия.

Все взрослые люди, чтобы получать деньги, работают. А мы, молодое и перспективное поколение, ещё только учимся, но нам тоже не забыли установить «зарплату». Для начала, всё что от вас требуется — поступить на бюджет. Тогда в сентябре вы придёте на свои первые пары, и уже примерно 25-го числа ваша банковская карта пополнится минимальной стипендией — 1378 р.

Так будет продолжаться каждый месяц до того момента, пока не наступит первая сессия. Это событие не из самых весёлых, но зато после неё, если сдана она успешно, в ваш карман будут попадать более значительные деньги. В зачётке оказались только оценки «хорошо», либо вместе «хорошо» и «отлично» — тогда сумма остаётся прежней. Если среди пятёрок закралась всего одна четвёрка, то размер выплат увеличивается до 2754 р. А если вы так замечательно потрудились, что все преподаватели оценили ваши знания на «отлично», то получите повышенную стипендию — 4136 р. А вот тем студентам, которым чуть-чуть не повезло, и среди их оценок есть хотя бы одна тройка, придётся лишиться «зарплаты» на ближайший семестр и в следующей сессии снова попытаться счастья.

Но не учёбой единой жив студент! Постановлением Правительства РФ те, кто имеют достижения в научно-исследовательской, общественной, культурно-творческой или спортивной деятельности, получают такую же стипендию, как и круглые отличники. Однако

не стоит надеяться, что одно выступление на «Весёлом ДЯФе» вам зачтут за творческое достижение — успехи должны быть действительно весомыми.

Иногда особые обстоятельства позволяют студентам получать социальную стипендию: она выплачивается в полуторакратном размере относительно обычной.

Но вы можете претендовать также на именную стипендию Губернатора области, если выиграете международные, общероссийские или региональные конкурсы. По итогам 2012 года 9 студентов и 9 аспирантов КГУ стали ее обладателями. Студенты будут получать ежемесячно 3000 р., а аспиранты — 5000 р.

За особые успехи в учебе и науке студенты награждаются именными стипендиями Президента или Правительства РФ.

Получается, кто учится, тот без денег не останется.

Ольга Ушакова.



В БУДУЩЕЕ С НАМИ!



Прошел практику — получил работу

Карьера

Выбирая вуз — ты выбираешь знания, делаешь шаг навстречу своему будущему! В учебной деятельности огромную роль играет не только теоретическая подготовка будущего специалиста, но и практика на настоящих рабочих местах.

Курганский госуниверситет ежегодно отправляет около 400 студентов на практики в разные города. И пусть вас не смущает, что КГУ — не центральный вуз страны, зато наши студенты имеют возможность получить опыт в учреждениях крупнейших городов России.

В практиках каждого факультета есть свои профессиональные особенности. Они могут быть полевыми, этнологическими, археологическими, фольклорными, диалектологическими и пр. Студенты специальности «География» каждый год едут по новым маршрутам: Санкт-Петербург, Челябинск,

Нижний Тагил, Алапаевск, Пермь, Петрозаводск, Тверь и другие. Историки и культурологи проходят археологическую практику в районах Курганской области и на севере страны, музейную — на базе курганских, свердловских, тюменских музеев.

Студенты-журналисты практикуются не только в редакциях области, но и в центральных средствах массовой информации Москвы, С.-Петербурга, Екатеринбурга, Тюмени, Новосибирска.

На полевых практиках будущие биологи и экологи изучают природу Каменск-Уральского, Кетовского района, озер Медвежье и Ачикуль.

Студенты специальности «Графический дизайн» копируют живописные полотна мастеров в залах художественных музеев, разрабатывают макеты печатной продукции музея и пробуют себя в роли экскурсоводов.

Спеть частушку, покатать на заваulinке или записать свадебный обряд в любой деревне области запросто могут студенты-филологи, а чтобы найти всему этому научное подтверждение — им придется обратиться в государ-

ственные архивы Шадринска, Екатеринбург, Кургана.

В отдел кадров КГУ ежедневно приходят десятки заявлений из разных городов страны о том, что наш студент принят на работу. Я видела эти списки городов-отправителей: Москва, Санкт-Петербург, Новосибирск, Екатеринбург, Сахалин, Сочи, Самара и многие другие, а также Кемер (Турция), Ванкувер (Канада), Копенгаген (Дания), Кёльн (Германия) и другие. Все



Студенты-филологи изучают работу консульства США изнутри.

эти города и страны берут на работу выпускников Курганского государственного университета — многообещающая перспектива, не правда ли?

Дарья Кондратенко.



К рабочим местам лучше привыкать со студенчества. В правительстве области.

Другая жизнь

ССО

Стройотряд — это романтика непохожих троп, песен у костра, физической работы и заслуженной зарплаты. Для студентов нашего университета — это еще способ провести каникулы, попробовать себя в самостоятельной работе и даже найти свою любовь.

Отрядов в КГУ шестнадцать. Это отряды проводников («Ночная смена»), вожатых («Ценные кадры»), сервисный, остальные — студенты-строители. Подготовительный период, по отзывам бойцов ССО, всегда проходит оживленно: слеты и матчи, эстафета и маевка, помощь ветеранам и посадка леса, стенгазеты и праздники — всегда вместе, всегда плечом к плечу.

География мест дислокации стройотрядов раскинулась от ХМАО-Югры до Сочи. Студенты с блеском в глазах рассказыва-

ют о диких северных краях, о величавом Урале, знаменитых реках и экзотическом юге. В течение двух-трех месяцев пребывания отряда на месте работы проходит как будто целый год. Другая жизнь, поэтому праздники нужно отмечать по новому: 8 Марта празднуется 8 августа, Перевал — середина срока работы, Новый год — самый теплый и любимый праздник ребят, когда все вместе вспоминают дом и подводят итоги долгой, плодотворной работы.



Мнение

Максим Мосин, ПВиС, 1 курс:

— Когда школу закончил, дру-гого места и не искал, сразу определился, где хочу учиться. Много хорошего слышал о преподавателях, учебных корпусах, и от дома недалеко. А ещё мне понравилось то, что общежитие и учебный корпус находятся друг от друга в двух минутах ходьбы, очень удобно.

Анжелика Авдиева, ЮФ, 1 курс:

— Я поступила в КГУ, потому что всегда этого хотела, это самый престижный вуз в Курганской области. Много слышала о красивых, уютных, просторных аудиториях, в этом 1 сентября убедилась сама. КГУ — это масса возможностей и перспектив!

Юлия Зайкова, ФФ, 3 курс:

— Приехала на встречу с абитуриентами и просто влюбилась в это место! Студенты так увлеченно, так весело рассказывали о своей учебе, о журналистской деятельности, о преподавателях, вокруг царил очень теплая и дру-жественная атмосфера, я сразу загорелась желанием попасть в этот коллектив. Да и к дому ближе.

Игорь Черепанов, ТФ, 3 курс:

— Учиться в КГУ стоит, потому что сильный преподавательский состав в нашем университете даёт качественные знания, это — во-первых. Во-вторых, в университете проводят много весёлых и полезных мероприятий, которые позволяют находить новых друзей, развивать свои таланты и в некотором роде стать известным.

Роман Шевяков, ФЕН, 1 курс:

— Долго не думал. Единственный крупный вуз в нашей области. Всегда привлекали естественные науки, поэтому выбрал географию и не пожалел. Учиться, несмотря на рассказы, сложно, преподаватели спрашивают строго и постоянно нужно заниматься самообразованием. Жду практики, старшие курсы рассказывают, что это самое интересное в нашей специальности.

Дмитрий Мишкин, ИФ, 2 курс:

— Про наш исторический факультет ходят легенды, преподаватели все увлеченные, общественные деятели, настоящие ораторы. Родители сразу сказали, что нужно поступать на исторический в КГУ. После первого курса все мои сомнения развеялись, у нас даже есть кинолекторий, где мы смотрим авторские и классические фильмы.

Егор Тарасов, МиИТ, 4 курс:

— Я выбрал КГУ, потому что жить в Кургане мне удобно, здесь все друзья, девушка любимая, да и с родителями лучше, чем в другом городе в общежитии. Тем более учусь на бюджете, еще и со стипендией. Сейчас уже начал подрабатывать по специальности. Те знания, которые дают на нашем факультете, позволяют уехать потом в другой город и устроиться на хорошую работу.

Дмитрий Волков, ТС, 2 курс:

— У меня папа и мама заканчивали КМИ, долгих раздумий не было, пошел на самый лучший факультет во всем УФО. Преподаватели все такие профессионалы, что никакому Екатеринбург не снилось. На лучших заводах практику проходим.

В БУДУЩЕЕ С НАМИ!



КГУ — территория успеха

Квартирный вопрос

Если вы спросите, где находится Курганский государственный университет, вам ответят: «Везде!»

Только представьте: у нашего университета 18 корпусов. Почти каждый факультет живет в своем отдельном доме. Главный административный корпус — «свечка» — находится в центре города, на Гоголя, 25. Экономический факультет уже 40 лет занимает здание на центральной площади, а в корпусе около Вечного огня дружно сосуществуют студенты-историки и филологи. В красивом здании университета по улице Пролетарской обитают представители технических специальностей, а юридический факультет имеет свой студенческий городок. В корпусах на пересечении улиц Советская-Томина

соседей четыре факультета: естественных наук, педагогический, математики и информационных технологий, психологии, валеологии и спорта.

ДЛЯ ЗДОРОВЬЯ И ТВОРЧЕСТВА

А еще у университета есть свой концертный зал, ботанический сад, технопарк. Любителям поплавать сделать это можно совершенно бесплатно в нашем бассейне «Дельфин». Даже занятия физкультурой на всех факультетах раз в неделю проходят на воде. Почти в каждом учебном корпусе — спортивные залы. А «Веселые старты» или соревнования могут пройти в спорткомплексе или на лыжной базе.

Поправить здоровье в течение учебного года можно в студенческом профилактории «Женьшень», где вас не только подлечат, предложат массаж, лечебные ванны или

грязь, а если надо — то и укольчик поставят, но и вкусно и, главное, питательно три раза в день накормят.

А летом, пожалуйста, вас ждут спортивно-оздоровительные лагеря «Бараба» и «Елочка».

ПИЩА ДЛЯ УМА

Хранилище знаний и пища для ума — это библиотека. Так вот, в каждом учебном корпусе есть своя специализированная библиотека и читальный зал. А также совершенно бесплатно Всероссийская база диссертаций, электронная библиотека, архивы газет и журналов, учебная литература по специальности, да и для души почитать — все это доступно студентам КГУ.

Много чего еще есть у нашего университета. Приходи к нам учиться и все увидишь сам!

Словарь студента

Ректор — «человек и пароход». Он знает все и про всех, он «всевидящее око».

Свечка — высотное здание, из которого управляют университетом.

Декан — управляет факультетом и вашей судьбой.

Куратор — мать и отец в одном лице: может разбудить вместо будильника, напомнить, что сегодня не воскресенье, человек с огромным сердцем.

Препо — человек-энциклопедия. Расскажет, что знает, спросит больше.

Пара — время, за которое твой мозг работает в режиме нон-стоп.

Сессия — это когда преподавы принимают экзамены и валерьянку, а у студентов сдают нервы.

Экзамен — момент истины для каждого студента, либо ты — молодец, либо ты в армии.

Халява, приди — глас вопиющего из форточки студента накануне экзамена.

Автомат — узаконенная халява.

Стипендия — как свежие пирожки: исчезает мгновенно.

Староста — хранитель смертельного оружия — журнала! Человек, который никогда не даст забыть о первой паре.

Курсач — первый полунаучный труд. Не пишется? Просто добавь воды!

МДЦ — место, где сбываются мечты.

ДЯФ — это как шоу в «Олимпийском».

Общага — скопление людей, которые к концу обучения становятся твоими родственниками.

ССО — компания людей, которые постоянно куда-то едут, зарабатывают деньги, при этом ходят всегда счастливые и поют песни под гитару.

Студпрофом — VIP-место для самых активных ребят.

WI-FI — чудо-портал для входа «Вконтакт» каждого студента КГУ.

Академ — вынужденный официальный отпуск для студента или «уж в мамы невтерпеж».

Женьшень — профилакторий, который не дает филологам сосредоточиться на учебе: ведь где-то рядом булочки, борщ, котлетки.

Дельфин — это бассейн, где справки об аллергии на хлорку почему-то теряют свою актуальность.

ГОСы — итог, после которого хочется все начать сначала.



Студент — существо необыкновенное, не укладывающееся ни в какие законы эволюции. За четыре года ему удается стать специалистом в выбранной профессии, раскрыть свои спортивные, творческие таланты, вырасти интеллектуально и духовно, обрести уверенность и крепких надежных друзей. Главное — правильно выбрать университет для реализации своих возможностей и раскрытия потенциала.

Жизнь общажная

Дом-2

В нашем университете на десяти факультетах учатся свыше 10 тысяч студентов из разных районов области и других регионов. Всем иногородним студентам университет предоставляет общежитие.

Три благоустроенных общежития находятся в историческом центре Кургана в пяти минутах ходьбы от учебных корпусов. Еще одно — в зеленой элитной зоне — на Увале. За каждым факультетом закреплено свое общежитие, ежемесячная оплата которого сопоставима со стоимостью одного билета в кино.

Рядом с общежитиями находятся парки и скверы, в которые можно заглянуть после тяжелого учебного дня, и сеть магазинов с самыми различными товарами. Для студентов, имеющих личное авто, — парковки, а для тех, кто не умеет или по каким-либо причинам не хочет готовить — сеть студенческих столовых и множество разнообразных кафе на любой вкус.

Университет обеспечивает общежития необходимой для проживания мебелью и постельными принадлежностями.

В комнатах живут по два — три человека, а вот кухня, оборудованная электрическими плитами, раковинами и разделочными столиками, и «удобства» — общие на этаж. Душевая комната может быть общей на всё здание. Бывает очередь в душ, но скоротать время можно за веселой беседой с друзьями. Зато есть специальные комнаты для занятий и досуга.

Во всех четырех общежитиях университета проводится множество праздников. Игра-посвящение «Поселенец», Хеллоуин с тыквой и костюмами, Новый год с мишурой и большой пушистой елкой, 1 апреля с традиционным КВНом...

ШКОЛА ЖИЗНИ

Жизнь в общежитии веселая и необычная. Не верьте тем людям, которые говорят, что жить в общежитии невозможно — они ошибаются. Ведь студенческое общежитие — это не просто несколько лет вместе, это своеобразная школа жизни. В общежитии ты будешь контактировать с теми, кто живет с тобой в комнате, в соседней, да и на всем этаже. Будешь знать, у кого можно занять, кого накормить, а у кого перекусить, с кем поговорить по душам.

Очень быстро научишься находить общий язык с совершенно незнакомыми людьми.

А еще в общежитии вы научитесь готовить! Приготовить обед из ничего для студента, проживающего в общежитии, — не проблема.

Вы будете знать все новости и сплетни одними из первых. Даже если вы не имеете компьютера, радио и телевизора, вы все равно будете знать все, что происходит в стране. Ведь студенческая почта самая почтовая почта в мире! Кроме этого, вы узнаете новые праздники: от всемирно известного Дня граненого стакана до Дня независимости Китая.

Приезжайте, поступайте, поселяйтесь. Мы вас ждем!

Ольга Сулова.



Беги, первокурсник!

Спорт как образ жизни

В здоровом теле — здоровый дух. Это девиз студентов, сотрудников и преподавателей КГУ.

Спортивный год в КГУ стартует Днем здоровья с обязательной эстафетой первокурсников в ЦПКиО, Веселыми стартами, перетягиванием каната и другими соревнованиями.

А дальше спортивный сезон продолжается спартакиадами между факультетами, турнирами и чемпионатами. Кросс, волейбол, баскетбол, плавание, мини-футбол — вот неполный перечень видов спорта, включенных в спартакиаду. А среди первокурсников проводятся свои соревнования.

Вы можете заниматься любимыми видами спорта — от футбола, шахмат, гандбола до полиатлона и ма-



утенбайка. Кстати, последний стал популярным среди студентов. Все больше набирает популярность черлидинг.

Спортсмены КГУ — постоянные участники городских, областных, всероссийских и международных соревнований. Спортивные состязания не дают скучать: студенты не только участвуют в них, но и организуют. То решат провести свою спартакиаду стройотрядовцы, то активисты студенческого самоуправления устроят шахматный турнир или спортивный праздник.

Студенты КГУ остаются в форме в любое время года. Зимой могут с пользой провести время на лыжной базе, а летом показать себя на открытом стадионе ЦПКиО.

А если появилась идея что-либо создать или чем-то заняться, то не нужно об этом молчать. В КГУ инициатива во всем приветствуется.

Спорт — это не только тренировки, победы или поражения, но и новые знакомства, незабываемые впечатления. Без всего этого студенческая жизнь была бы совершенно другой.

В БУДУЩЕЕ С НАМИ!



УЧРЕДИТЕЛЬ,
ИЗДАТЕЛЬ:
ФГБОУ ВПО «Курганский
государственный университет
(КГУ)»

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
640000, г. Курган,
ул. Гоголя, 25,
Адрес электронной почты:
gazeta@kgsu.ru

НАШИ ТЕЛЕФОНЫ:
46-34-91

**ГЛАВНЫЙ
РЕДАКТОР**
Наталья Катайцева

РЕДКОЛЛЕГИЯ:
Роман Скиндерев
Елена Полякова
Татьяна Неделькина
Татьяна Фролова
Дарья Кондратенко

16+

Отпечатано в ООО «Курганский
Дом печати» («Зауралье»), 640022,
г. Курган, ул. К. Маркса, 106,
тел. 8 (3522) 65-55-09

Срок подписания номера
по графику в 14.30

Подписан в печать в 14.30
ТИРАЖ 999

Заказ №94

Распространяется бесплатно.

Газета зарегистрирована
Управлением
по надзору в сфере связи,
информационных технологий и
массовых коммуникаций
по Курганской области.

Свидетельство ПИ № ТУ 45-00127
от 14.12.11 г.

Определись с ЕГЭ до 1 марта!

Математика Физика Русский язык

- Математика («Программирование», «Экономика»)
 - Электроэнергетика и электротехника («Электроснабжение»)
 - Машиностроение («Менеджмент высоких технологий»)
 - Конструкторско-технологическое обеспечение машиностроительных производств («Технология машиностроения»)
 - Эксплуатация транспортно-технологических машин и комплексов («Автомобили и автомобильное хозяйство»)
 - Технология транспортных процессов («Организация и безопасность движения»)
 - Управление в технических системах («Системы и технические средства автоматизации и управления»)
 - Автоматизация технологических процессов и производств
 - Стандартизация и метрология
 - Программная инженерия
 - Прикладная информатика («Дизайн», «Менеджмент в образовании»)
 - Техносферная безопасность («Инженерная защита окружающей среды», «Безопасность технологических процессов и производств»)
 - Информационная безопасность автоматизированных систем
 - Наземные транспортно-технологические средства
 - Транспортные средства специального назначения
 - Инноватика

Биология Математика Русский язык

- Биология
- Психология («Психология образования»)
- Психолого-педагогическое образование («Социальная педагогика», «Психология и педагогика дополнительного образования»)
- Психолого-педагогическое образование («Педагогика и психология инклюзивного образования»)
- Специальное (дефектологическое) образование («Образование лиц с нарушениями интеллекта», «Образование лиц с нарушениями речи»)
- Психология служебной деятельности («Пенитенциарная психология»)

Обществознание Математика Русский язык

- Социология
- Педагогическое образование («Математическое образование», «Информатика», «Технология»)
- Педагогика и психология девиантного поведения («Психолого-педагогическая коррекция и реабилитация лиц с девиантным поведением»)

Математика Творческий конкурс Русский язык

- Профессиональное обучение («Декоративно-прикладное искусство и дизайн»)
- История
- Документоведение и архивоведение
- Социальная работа
- Организация работы с молодежью

Литература Творческий конкурс Русский язык

- Журналистика
- Дизайн («Графический дизайн»)
- Юриспруденция
- Педагогическое образование («История»)

Математика Обществознание Русский язык

- Экономика («Финансы и кредит», «Бухгалтерский учет, анализ и аудит»)
- Менеджмент («Маркетинг», «Производственный менеджмент (машиностроение)»)
- Государственное и муниципальное управление
- Экономическая безопасность

Литература Экзамен проф. направленности Русский язык

- Социально-культурная деятельность («Социально-культурные технологии в сфере досуга»)

Обществознание Иностранный язык Русский язык

- Педагогическое образование («Иностранный язык»)

Литература Иностранный язык Русский язык

- Филология («Зарубежная филология»)

География Математика Русский язык

- География
- Экология и природопользование

Обществознание Литература Русский язык

- Педагогическое образование («Русский язык и литература»)

Обществознание Экзамен по специальности Русский язык

- Педагогическое образование («Физическая культура»)

Литература История Русский язык

- Филология («Отечественная филология»)

Биология Экзамен по специальности Русский язык

- Физическая культура («Спортивная тренировка»)

Химия Математика Русский язык

- Фундаментальная и прикладная химия

Физика Математика Русский язык

- Физика

Обществознание Экзамен проф. направленности Русский язык

- Таможенное дело

В БУДУЩЕЕ С НАМИ!